
工　種 種　別 単位 数　量

舗装補修工

アスファルト舗装補修工

表層工　再生　密粒度（13F) 　車道 数量内訳表より 1,080.0 1,080

表層工　再生　密粒度（13F) 　車道 数量内訳表より 450.0 450

表層工　再生　密粒度（13F) 　路肩 数量内訳表より 380.0 380

安全施設工

区画線設置工

区画線設置工　ペイント式　実線 294.0 294

区画線設置工　ペイント式　破線 35.0 35

区画線設置工　溶融式　実線・ゼブラ 65.0 65

区画線設置工　溶融式　矢印・記号・文字 25.0 25

安全費

交通誘導警備員B 8 8

ｍ

ｍ

ｍ2

数　　量　　総　　括　　表
計　　算　　式

ｍ

ｍ2

ｍ2

ｍ

人



数　量　内　訳  表

舗装工（オーバーレイ）

　①　車道　L＝65.0m　　W＝8.0m   t=3.0cm(平均）　A＝520.0㎡

　②　車道（レーン）　L＝75.0×2本＝150.0m　W＝3.0m   t=3.0cm(平均）　A＝450.0㎡

　③　車道　L＝70.0m　W＝8.0m   t=3.0cm(平均）　　A＝560.0㎡

　④　路肩（駐車場）　L＝20.0m　W＝15.0m   t=3.0cm(平均）　　A＝300.0㎡

　⑤　路肩（通路）　L＝20.0m　W＝4.0m   t=3.0cm(平均）　　A＝100.0㎡

計  　 L＝325.0m 　　　　　ΣA＝1,910.0㎡

車道　3.0<b　①＋③　　　　　ΣA＝1,080.0㎡

車道　ｂ<3.0　②　　 　　　　　　 A＝450.0㎡
＝

路肩　3.0<b　④＋⑤　　　　　ΣA＝380.0㎡

区画線

　1　外側線・駐車場  ペイント式（車載式）　実線　15cm

   　①×2＋③×2+④6.0×4本　＝294.0m　

　2　中心線  ペイント式（車載式）　破線  15cm　

  　　③/2　＝35.0m　

　3　中心線  溶融式（手動）　実線　幅 30cm 黄線　

  　　①　＝65.0m　

　4　文字  溶融式（手動）　15cm 換算 　

  　　②徐行　12.5×2本 ＝25.0m　

安全費

　　交通誘導員B（交替要員なし）　　8人


